3AH 47 54
H H X 7K PN & T H A X K /N & T H H X K /N & +
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 1 2
= MJL—Ls B&ET®
8 9 10 11 12 13 14 5 6 7 8 9 10 1 3 4 5 6 7 8 9
MJL—Ls B/L—L BATE | B&T
15 16 17 18 19 20 21 12 13 14 15 16 17 18 10 11 12 13 14 15 16
B/L—L BLUAT M/L—L | OBE& IES B/L—L | OB&&
22 23 24 25 26 27 28 19 20 21 22 23 24 25 17 18 19 20 21 22 23
BILAT MJL—L IES BI/L—L 80REF i MJL—Ls BLUAT
o
29 30 31 26 27 28 29 30 24 25 26 27 28 29 30
BEL BILUAT HEx MB& HES |BIL—A
E xR
BXH
618 78 8H
= A X 7K /N £ T+ =] A X 7K /N & T+ H A X 7K /N & +
31 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 1
MJL—Ls MJL—L
7 8 9 10 11 12 13 5 6 7 8 9 10 11 2 3 4 5 6 7 8
BILAT BIL—L BT BIL—1\ BILU1T BIL—L | MJL—Ls
14 15 16 17 18 19 20 12 13 14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14 15
M/L—L | OBE& MJL—Ls BLUAT B&TE A% | BAE
21 22 23 24 25 26 27 19 20 21 22 23 24 25 16 17 18 19 20 21 22
BLUAT B/L—L MB& A BLUAT BIL—L BATE MJL—Ls
Ex R
(L&
28 29 30 26 27 28 29 30 31 23 24 25 26 27 28 29
MB& A HES HES | MBAHE HES | BIL—LA
E 5t R E3=2

(X &8




94 10H 118
H A X K /N ird T H H X 7K /N & T H A X 7K /N £ +
30 31 1 2 3 4 5 1 2 3 1 2 3 4 5 6 7
BLLAT MJL—Ls MIL—Ls BLLAT
6 7 8 9 10 11 12 4 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13 14
BJL—L BLUAT MJL—Ls BLUAT BIL—L
13 14 15 16 17 18 19 11 12 13 14 15 16 17 15 16 17 18 19 20 21
BLUAT MJL—Ls BLL{T BIL—L BLLU{T MJL—Ls BLLAT
20 21 22 23 24 25 26 18 19 20 21 22 23 24 22 23 24 25 26 27 28
BIL—L B A Hit B BLUAT MJL—Ls BILfT | BIU{T | BEL |BIL—L
final
27 28 29 30 25 26 27 28 29 30 31 29 30
B Z#it HES | MBERE BLLUAT HES (BIL—LA
final B
12H 1H 2H
= A X 7K /N £ T+ =] A X 7K /N & T+ H A X 7K /N & +
1 2 3 4 5 1 2 31 1 2 3 4 5 6
MJL—L fHLLE MJL—Ls BLLAT
6 7 8 9 10 11 12 3 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 11 12 13
BILAT BIL—L MBE&E MIL—Ls BLUAT BIL—Ls MB&FE
UES % (3%
J11D)
13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16 14 15 16 17 18 19 20
MB& MJL—L B/L—L MB& R BEL MIL—L4
IES LESE
ny
20 21 22 23 24 25 26 17 18 19 20 21 22 23 21 22 23 24 25 26 27
HES (BIL—LA BLUAT MJL—Ls MBA A BIL—L BLUAT
ExI R
27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 30 28
B&TE | B&TE | B&E MB& HES |BIL—LA BLU4T

ExEE




